

## **В Новосибирске перед судом предстанет владелица квартиры, не принявшая мер к очистке козырька своего балкона от снега и льда, что повлекло смерть женщины**



Следственным отделом по Первомайскому району города Новосибирск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 44-летней жительницы Первомайского района в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В ходе предварительного следствия установлено, что в начале марта 2021 года собственнице квартиры многоквартирного дома по улице Узорная в Первомайском районе г. Новосибирска, расположенной на 9 этаже, представителями жилищно-эксплуатационного участка было направлено предписание о необходимости организации уборки снега и наледи с козырька балкона квартиры. 44-летняя собственница квартиры данные требования не выполнила.

Спустя несколько дней, в связи с потеплением, 10 марта 2021 года с козырька балкона квартиры произошел сход снега и наледи на голову проходившей у дома 68-летней местной жительницы. Очевидцы происшествия вызвали скорую медицинскую помощь, однако несмотря на своевременное оказание потерпевшей врачебной помощи, последняя скончалась.

Фигурантке по уголовному делу предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем с утвержденным обвинительным заключением уголовное дело 12 мая 2021 года направлено в суд для рассмотрения по существу.

---

12 Мая 2021

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1568668>